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ΘΕΜΑ 1 

Να αποδείξετε το παρακάτω Θεώρημα.

« Δύο χορδές ενός κύκλου είναι ίσες , τότε και τα αποστήματα τους είναι ίσα».
        Μονάδες : 6
ΘΕΜΑ 2
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ 1

Θεωρία σχολικού βιβλίου Θεώρημα ΙΙΙ παραγράφου 3.6
ΘΕΜΑ 2
α ) τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ έχουν : 


    1 ) ορθογώνια



    2 ) ΒΜ = ΜΓ (Μ μέσο)



    3 ) ΒΔ=ΓΕ (υπόθεση) 

Άρα από κριτήριο ισότητας ορθογωνίων είναι ίσα .
Β ) συγκρίνω τα ΒΔΑ και ΕΑΓ , έχουν : 



1 ) ΑΒ=ΑΓ από υπόθεση


2 ) ΒΔ = ΓΕ από υπόθεση



3 ) Δ
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Α = Α
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Ε συμπληρωματικές των ίσων γωνιών  
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Συνεπώς από (ΠΓΠ) προκύπτει ότι είναι ίσα και συνεπώς ΑΔ = ΑΕ.
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